Unitat 5: La competència imperfecta (2)
d) Llegeix i subratlla les pàgines 92 i 93.
Conceptes més importants: equilibri en el monopoli (anàlisi gràfic, eficiència), diferenciació de producte (competència monopolística) i discriminació de preus (perfecta, segon i tercer grau).

e) Quina serà la producció del monopolista de l'apartat (c) i el preu de venda ? Quins seran els seus beneficis per cada nivell productiu ?
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Representa aquest cost marginal en el mateix gràfic, marca la producció i el preu de venda.

Amb una producció / venda de 3000 l’I Ma (20) és igual al C Ma (20). Aquesta quantitat es pot vendre a 30 (F. Demanda)
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f) Busca mercants reals amb diferenciació i discriminació de preus. Fes-ne un comentari.

	Mercat/ empresa
	Diferenciació
	Discriminació
	Comentari

	Roba 
	Marques
	
	Nike, Addidas,  Billabong ...

	Pans & Company
	
	Segons l’edat 
	Carnet  jove (10% descompte)

	Pizzeries
	
	Segons quantitat
	Poden fer una oferta de 3 pizzes al preu de  2  (3x2)

	Música
	Cantant, grup,...
	
	Cada grup té un públic determinat




































































